

娛樂頭條

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

第9屆金鷹電視藝術節揭幕 孫楊歌聲助興 劉詩詩踏鷹高飛



「金鷹女神」劉詩詩踏鷹高飛。香港文匯報記者王穎攝

香港文匯報訊(記者王穎 長沙報導)中國電視界的最高盛會「第9屆中國金鷹電視藝術節」前晚在長沙正式揭幕。開幕式上，以一襲華麗金色曳地長裙裝扮亮相的新一屆「金鷹女神」劉詩詩，如女神般站立在展翅的金鷹上翩翩起舞，並緩緩飛向觀眾席，由此揭開此屆金鷹節大幕。

從第一屆「金鷹女神」劉亦菲的旋轉舞台亮相，到李小璐的輕舞飛揚，再到王珞丹的款款抬階而來，「金鷹女神」每一次亮相都驚艷萬分。在之前的大眾票選中，去年以穿越劇《步步驚心》晉陞內地一線花旦的劉詩詩，力壓楊蓉、唐嫣等當紅女星，成為新一屆「金鷹女神」。

前晚表演一開始，燈光折射下，身穿一襲鑲鑽金色曳地長裙的劉詩詩如女神般乘著「金鷹」翩翩起舞，在現場一片驚呼聲中緩緩飛向觀眾席。

圍繞「與時代同行」的主題，開幕式通過中國電視產業的高速發展、中國電視文藝的百花齊放、中國電視人的使命和擔當三大篇章，以經典回眸、劇情再現及歌舞表演等藝術形式，帶領觀眾回首中國電視走過的輝煌歷程。高圓圓、黃海波、韓雪、于小偉、孫楠、蕭敬騰、李宇春以及奧運冠軍孫楊等各路人明星悉數到場。開幕式上，身高198厘米的孫楊一上場，就被主持人汪涵拿兩人的身高差距開玩笑，引得現場觀眾捧腹大笑。孫楊又在現場演唱了歌曲《泳動》，並擺出多個可愛的表情「賣萌」，大耍猴功。

參選作品逾800 歷屆之最 參加此次金鷹獎評選報名的作品

《甄媛傳》榮獲優秀電視劇獎。香港文匯報記者王穎攝

「視帝」「視后」今晚揭曉

至於備受矚目的「視帝」、「視后」花落誰家，將於今晚舉行的閉幕式晚會上揭曉最終懸念。從入圍名單來看，既有金鷹獎的常客將愛麗、海清、李幼斌、姜武等實力派，也有楊蓉、佟麗婭、鍾漢良及陳思成等人氣偶像，競爭十分激烈。

本屆金鷹節為期3天，包括開幕式晚會、金鷹論壇、中國金鷹電視獎頒獎典禮、電視主持人盛典、金鷹明星走基層、閉幕式等六大主體活動，共有近百位明星參與其中。

作為國家級唯一以觀眾投票為主評選產生的電視藝術大獎，金鷹獎迄今已走過20餘年的風雨歷程，推出了一大批優秀的電視作品和電視精英。從2000年第18屆開始，金鷹獎頒獎活動升格為「中國金鷹電視藝術節」並永久落戶長沙。



孫楊擺出「萌」樣逗樂觀眾。中新社



高圓圓(中)攜新劇《咱們結婚吧》等演員亮相金鷹節開幕式。香港文匯報記者王穎攝

競爭白熱化 湖南電視打造「快樂產品」

香港文匯報訊(記者王穎 長沙報導)從央視的一家獨大，到湖南衛視的異軍突起，再到浙江衛視、江蘇衛視、安徽衛視等生力軍的後來居上，國內電視節目市場的競爭日趨白熱化。重壓之下，如何保持領先地位？在昨日舉行的「現代傳媒與城市文明」金鷹國際論壇(見圖)上，湖南廣播電視台台長歐陽常林表示，湖南電視將大力創新，打造「第三代娛樂產品」，並將迎合新媒體發展趨勢，努力走在指尖傳播的前沿。

歐陽常林這位「電視湘軍」的掌門人強調「快樂傳播與文明創新永不可分」，他說同行們進步迅速，做了很多好的節目，這對湖南電視既是壓力也是動力。對於今後的發展，歐陽常林提出一是要努力打造「第三代娛樂產品」。在他看來，「第一代娛樂產品」是明星娛樂大眾，比如《快樂大本營》、《天天向上》等綜藝節目；第二代是草根娛樂大眾，比如《超級女聲》、《中國好聲音》等選秀節目；「第三代娛樂產品」定義尚未明晰，但它一定是快樂的、向上的。

當天，第9屆中國金鷹電視藝術節六大主體活動之一的金鷹國際論壇在長沙舉行，來自英國、韓國、新加坡、哥倫比亞等國的傳媒人和城市領袖，與中國電視精英等星城論劍。



論壇現場，多位嘉賓圍坐圓桌討論。



香港文匯報訊(記者李慶全)前晚周汶錡、徐淑敏(右圖)、Joyce Yinn夫婦及Ana R.等應邀出席活動，容祖兒(左圖)則擔任壓軸嘉賓，其中周汶錡與法籍男友將於本月23日在法國舉行婚禮，當被問及婚禮籌備的進展，她只一味甜笑故作神秘。

「咪神」徐淑敏穿tube dress性感亮相，她帶笑指其咪咪已收藏了好一段日子，現才讓「它們」出來見人。但她苦笑自覺身材大不如前，這方面她老公是最清楚。笑問老公有否投訴？她帶笑說：「那又沒有，但尺碼真的是細了一半，起碼有兩個cup，所以不會再減肥，現反而想增肥！」

祖兒(Joey)當壓軸嘉賓登場，她賣口乖指所佩戴品牌價值6位數的耳環是其渴望想買的款式，問到可以叫人送給她？她說：「都想呀，難道要去呼籲人家送嗎？還是自己買好了！」叫男友劉浩龍送贈就最好不過？Joey收起笑容封口不作回應。

劉心悠想拍航空公司廣告

香港文匯報訊(記者吳文釗)劉心悠(見圖)、徐濠縈與羅力威等人前晚擔任時裝店剪綵嘉賓，擔任代言人的心悠對酬勞十分滿意，又可拍攝不同造型的廣告。問到最想嘗試拍哪種廣告？心悠笑言很想拍航空公司廣告，因為日後買機票都會有優惠，再加上她沒條件做空姐，更加對這個行業充滿幻想。

劉心悠正忙於宣傳電影《天生愛情狂》，戲中她有不少需要說廣東話的場面，擔心自己咬字不正遭人批評，她說：「幸好怎樣都會有字幕，自己說廣東話很視乎心理因素，無壓力情況下會說得好，有壓力就可能NG 10次。」

羅力威就笑言入行後變得貪靚，由於他一向不喜歡逛街，幸好有不少同事幫忙。問他平日會送甚麼禮物給女朋友時，他強調現在是單身，與雨僑只是傳緋聞。

田啟文稱周星馳準時出糧

香港文匯報訊(記者吳文釗)鍾蕙芝(Lavina)(圖左)、田啟文(圖右)與關楚耀等人前晚出席電影《轟天猛將2》慈善首映，近期多在內地工作的Lavina表示參與內地電視台節目，討論有關男女兩性話題，例如女生應否檢查男友手機，她說：「我自己就沒習慣檢查男友手機，但上一次拍拖，就被我揭發男友原來已越軌半年，最後大家都分手。」Lavina稱與其檢查男友手機，倒不如為自己增值，要令對方甘心仰慕自己。至於會否後天加工整容？她說：「未必個個人都喜歡，兩個人相處是講性格，外表只是一瞬間，就算有李嘉欣的美貌都會看厭。」



廣東話很視乎心理因素，無壓力情況下會說得好，有壓力就可能NG 10次。」



多次與周星馳合作的田啟文，問到周星馳前女友于文鳳入稟追討佣金，田啟文坦言近日也收到不少人查詢，他也不知真相，只好關掉手機拒接。問到周星馳為人是否孤寒？他說：「周星馳該付錢，我們出糧都很順利，可能當中有內情我們又不知道。」對於周星馳被指與于文鳳拍拖期間一腳踏兩船，田啟文說：「雖然我認識周星馳很久，但我都不知他何時有哪個女朋友，他也不會特別跟我們說。」

重拾健康 鄭希怡做義工助人

香港文匯報訊(記者李慶全)鄭希怡(Yumiko)(見圖)、劉心悠及鄧穎芝昨日一同到荃新天地出席「愛心二手衫慈善義賣」活動，其中Yumiko與心悠以「兩生花」的造型亮相，齊為慈善出力。

Yumiko之前在泰國樂極生悲弄傷頸部，現已經康復許多，行路也可以好直，她更被取笑了個花名叫「阿直」。昨日希怡戴上假髮，她表示並非為遮蓋頸後的疤痕，只是來當義工才自己整頭髮。談到前兩日度過生日，她表示也有跟朋友慶祝，不過她本身想今年低調過生日，但好友應采兒給她安排了一個船河派對。問她是否想將功補過彌補上次她生日玩到出意外？Yumiko笑說：「不是呀，她做的都太多了，上次都是她跟我男友輪着照顧我，真的沒欠我甚麼了！」可是未完全康復便出海？她表示當日並沒落水，且頸後仍留有疤痕也不敢曬太陽，只是大家拍了些靚靚的照片留念。



提到今次義賣二手衫，Yumiko指她也參與過類似的活動，但後來發覺原來捐款並非義賣所得的全數，令她心痛又失望，所以今次了解清楚是將義賣的全部款項全數捐出幫助傷殘人士才參與，也會安排她當義工，感到很有意義。她半帶笑說：「我受傷時曾經坐過輪椅，甚麼都做不到，現重拾健康，也都希望能幫到一些傷殘人士。」

出招氹掂「扭計」曼玉 黃百鳴讚張國榮能壓場

香港文匯報訊(記者凡文)黃百鳴(見圖)日前亮相有線節目《還看當年II》，他曾任多部經典賀歲喜劇的導演及編劇，其中《最佳拍檔》

層樓高的半空鋼綫，難免雖然許冠傑要求高片酬，但黃百鳴仍稱「物有所值」。

揭星爺接戲要求多

而黃百鳴其後找來周星馳、張國榮(哥哥)、吳君如及張曼玉等影視紅人拍賀歲片《家有喜事》，他又揭當時剛在影壇冒起的周星馳「獅子開大口」，要求80萬片酬，黃百鳴表示：「佢性格係咁，邊個搵親佢都『獅子開大口』。無奈我搵唔到更好人選，所以佢『獅子開大口』都照界佢。點知佢後來又話唔肯做劇中醜型角色，搞到我好『頭痕』；幸好當時哥哥突然提出要求，指明要演醜型角色，佢話要與舊情人毛舜筠在戲中演情侶，希望跟毛舜筠擦出新火花。」

此外，黃百鳴大讚哥哥氹張曼玉有一手，他笑說：「張曼玉在戲中有一幕要着那件衫胸口有兩個大雪糕筒，佢唔肯着，導演都搞佢唔掂；喜劇入面一啲誇張情節佢又唔願做，但最後竟然哥哥逼佢，一有哥哥嘍度，佢咩都肯做，哥哥嘍現場係有鎮場作用。」

更成為開埠以來最賣座的電影，成為一時佳話。黃百鳴表示許冠傑在戲中飾演身手不凡的神偷，其實最初原想找周潤發出演，豈料遭發哥推卻。黃百鳴後來找當時橫掃電影票房冠軍的許冠傑頂上，並難忘與許冠傑談劇本時，對方聽到「唔晒糖」，黃百鳴笑說：「我搵許冠傑傾劇本，佢那時拎住一疊方糖，一路聽一路聽方糖入口『唔晒糖』。佢聽我講完成個劇本後，真係『唔晒糖』，好鍾意個故事。」結果許冠傑演出時「唔晒老命」，親身在5

